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A projekt elsődlegesen a megyei szintű identitást segítő programokkal,
rendezvényekkel, akciókkal és kapcsolódó szemléletformáló,
kommunikációs beavatkozásokkal, valamint megyei hálózati
fejlesztésekkel egészíti ki a már zajló lokális programokat.

Az Echo Innovációs Műhely által megvalósított tevékenységek 
hozzájárultak az indikátor mutatók és az alábbi projekt műszaki-szakmai 
eredményeinek teljesítéséhez:

Közösségi programok, rendezvények megszervezése (Helyi demokrácia 
hete, lakossági fórumok, reziliencia, szomszédünnep, virtuális 
programok)

Kompetenciafejlesztés és attitűd formálás (képzések, vetélkedők, 
táborok, előadások megvalósítása) 
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KÖZÖSSÉGFEJLESZTŐK HÁLÓZATI TALÁLKOZÓJA

Fejér megyei közösségfejlesztők hálózatának létrehozása, a Fejér megyében
dolgozó közösségfejlesztő és kulturális szervező szakembereknek hálózati
találkozók szervezése a TOP Plusz kereti között tervezett közösségfejlesztési
programokkal, pályázatokkal kapcsolatban.

Székesfehérvár 2022.02.28.

Mór 2022.08.30.

Dunaújváros 2022.10.11.

Sárbogárd 2022.11.16.

Székesfehérvár 2022.11.30.
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ALBENSIS SZABADEGYETEM A TITKOK HÁZÁBAN

1. Bűnmegelőzési nap 2022.04.12.

2. Az európai szolidáris gazdaság felé 2022.10.05.

3. E-sport trendek Európában 2022.10.12.

4. Környezeti reziliencia kihívásai az Európai Unióban 2022.10.19.

5. A technológiai újítások hatásai az orvos-beteg kapcsolatra 2022.10.26.

6. Autokrácia, despotizmus és autonómia 2022.11.09.

7. Európa jövője a szociális jogok evolúciója 2022.11.16.

8. A kisebbségek többségben? Sokszínű Európa vs. helyi identitás 2022.11.23. 

9. Európai foglalkoztatási partnerségek az átalakuló munkaerőpiacon
2022.11.30.

10. Európa biztonsági kihívásai a szűkülő geopolitikai térben 2022.12.20.
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NYÁRI TÁBOROK

A nyári táborok megszervezésének a célja a helyi és térségi identitástudat 

erősítése különböző foglalkozásokkal - hagyományőrzés, kézműveskedés, 

sport, egészséges életmód, környezettudatosság, természeti értékeink -, 

kirándulásokkal, helyi és térségi nevezetességek megismerésével, speciális 

táborokkal: sárkányhajós nyári tábor, hadtörténelmi, honvédelmi tábor.

Cece 2022.07.11-07.15. (25 fő)

Székesfehérvár 2022.07.11-07.15. (16 fő)

Pákozd 2022.07.11-07.15.  (26 fő)

Mór 2022.07.25-07.29. (28 fő)

Kisapostag 2022.08.01-08.05.  (14 fő)
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SZOMSZÉDÜNNEP

A rendezvények célja a térségi összefogás, a szomszédos települések

közösségei, civil szervezetei közötti kapcsolat és térségi identitás erősítése.

Több szomszédos települést érintő közös szabadtéri szabadidős programok

szervezése térségi fókusszal (gasztronómiai, kulturális rendezvények,

közösségformáló események – koncertek)

Lovasberény 2022.03.04.

Úrhida 2022.03.05.

Baracs 2022.03.09.

Székesfehérvár 2022.03.09.

Székesfehérvár 2022.04.18.
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FEJÉR DALLAMOK „FEJÉRÍTŐ” ELNEVEZÉSŰ ZENEI VERSENY

Fejér megye gazdag zenei hagyományának feldolgozását, átdolgozását 
segítő megyei zenei verseny, mely során a megyéhez kötődően kell 
videoklipeket, remixeket, online térben megosztható digitális művészeti 
tartalmakat készíteni és közösségi felületen publikálni.  

A program célja a régi zenei értékeink átmentése a fiatal generációra, egy 
Fejér megyei népdal átdolgozásával.

A versenyre jelentkezőknek a program elején a négy szakmai zsűri 
mentornapot szervezett, ahol előadások keretében, szakmai tudásukat 
átadva segítették a jelentkezők munkáit.

A verseny fődíja a Kodolányi János Egyetem hangstúdiójában egy kislemez 
anyagának az elkészítése volt.     
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KÉT KERÉKEN FEJÉRBEN – BICIKLIS TÚRAPROGRAM

A biztonságos kerékpárutak használatával, közösségi média támogatással

kerékpáros rendezvények megvalósítása, elősegítve a megye épített és

természeti örökségeinek a megismertetését családokkal, közösségekkel.

Helyszín: Székesfehérvár, Mór, Velencei-tó

1. Útvonal

Székesfehérvár-Fehérvárcsurgó-Bodajk-Csókakő-Mór

2. Útvonal

Székesfehérvár-Velence
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Fejér Megyei Közösségi Virtuális Egészségközpont Program 
(FEVEK)

A projekt keretében „Fejér megyei társadalmi reziliencia pilot program” alcímmel
egy olyan szakmai tevékenység is megvalósításra került, melynek célja a megye
közösségeinek érzékenyítése a biztonságra, a vírusok okozta veszélyekre, a
környezetet veszélyezteto ̋ kihívásokra, az egészség megőrzésére.

A fentiek elérése érdekében a Fejér Megyei Önkormányzat a megyei

egészségügyi szakmai háttérintézmények, a sporttal és mozgással foglalkozó

szakmai szövetségek, továbbá a megyei közigazgatási-, oktatási-, egészségügyi-,

egyházi- és a témával kiemelten foglalkozó civil szereplők – mint platform alapító

tagok – szövetségével Fejér megyében az országban elsőként pilot programként

2022. november 8-án – egy FEVEP Platform létrehozásával - elindította a Fejér

Megyei Közösségi Virtuális Egészségközpont Programot (FEVEK), mely követi,

gyűjti, versenyezteti és díjazza az egészséghez kapcsolódó preventív

erőfeszítéseket, azok eredményeit és létrehozóit. Tudást és közösséget épít. Jó

mintákat emel ki és oszt meg. Szemléletet teremt és formál.
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Az országosan egyedülálló minta projekt megvalósulása közvetlenül- és
közvetve is segíti a teljes megyei egészséggel kapcsolatos közgondolkodás,
az állami és a magánegészségügy átalakításának előmozdítását és
átalakítását prevenciós alapokra - beleértve a mozgásfejlesztés, a minőségi
és ellenőrzött táplálkozás kiegészítőket a higiéniai és a szűrő eszközök
használatának kiterjesztését is.

A FEVEK megalapításával párhuzamosan pályázat keretében online, offline

fórumok, workshopok kerültek meghirdetésre a témához kapcsolódóan

különböző célcsoportok (lakosság, civil- és gazdasági szervezetek, illetve

intézmények) részére, mely programsorozat az alábbi helyszíneken valósult

meg:

 a Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Dunaújváros - 2022. november

14-én 10.00 órától az intézmény főépületének Dísztermében.

 a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház - 2022. november

15-én 10.00 órától az intézmény Oktatási Épületében.
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Fejér Megyei Virtuális Erőmű Program (FEVEP)

„Fenntartható közösség – fenntartható megye” alcímmel egy olyan szakmai tevékenység is
megvalósításra került, mely a megyei környezeti-, fenntarthatósági szemléletformálási
programok hiányának pótlását célozza oly módon, hogy azok online térben is elérhetők
legyenek.

A vállaltak elérése érdekében a Fejér Megyei Önkormányzat és az Echo Innovációs Műhely az
országos szakpolitikai-, civil, illetve a megyei közigazgatási-, oktatási-, gazdasági-, egyházi-,
és a témával kiemelten foglalkozó civil szereplők – mint Platform alapító tagok – szövetségével
Fejér megyében az országban elsőként pilot programként elindította a Fejér Megyei Virtuális
Erőmű Programot (FEVEP).

A program célja a napjainkban egyre nagyobb kihívást jelentő a fenntarthatóságot- és
környezetet veszélyeztető folyamatokkal kapcsolatos összefüggések és problémák
felismertetése, az ezeket a negatív hatásokat csökkentő megoldások feltárása és a jó
gyakorlatok megismertetése.

A már elkerülhetetlen hatásokhoz történő alkalmazkodással kapcsolatos tudásmegosztás,
tapasztalatcsere, egyéni megoldások és saját ötletek feltérképezése és gyakorlatba való
átültetése, illetve az ismereteinek bővítésén túl, a témakörhöz köthető tevékenységek megyei
szintű koordinálásának, az ezzel kapcsolatos szakmai kommunikáció feltételeinek a hosszú
távú biztosítása is.
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Fejér Megyei Energiatudatossági/Energiahatékonysági Program

A FEVEP megalapításával párhuzamosan, annak – program elemeként -

keretében indult el a Fejér Megyei Energiatudatossági/Energiahatékonysági

Program helyi önkormányzatok részére, illetve a lakosság részére a

fenntarthatósággal kapcsolatos szemléletformálási programok megvalósítása.

Első lépéseként környezeti fenntarthatósági tanulmányi verseny került online és

offline módon meghirdetésre a Fejér megyei oktatási intézmények alsós-, felsős-

és középiskolás tanulói számára.

A program keretében több megyei település alsós, felsős és középiskolás

osztályában környezeti szemléletformálási rendkívüli földrajzórák megtartására is

sor került, ahol közel 1000 tanuló vett részt egy interaktív foglalkozáson.
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LAKOSSÁGI, KÖZÖSSÉGI FÓRUMOK 10 DB

A programokon bemutatásra kerültek a térség 2024-2027 közötti fejlesztési

programjai. A találkozókon megtárgyalásra kerültek a közösségi identitás és

kohézió erősítése céljából azok a közösségi akciók, melyek a lakosság

bevonásával elősegíthetik a település fejlődését, turisztikai fellendítését,

népességmegtartó erejét.

ISKOLAI TÉMAHÉT 25 DB 

Fejér Vármegyei Értéktár lista megismertetése a diákokkal, Fejér Vármegye és a 

lakóhely iránti elköteleződés érzésének az erősítése. 

HELYI DEMOKRÁCIA HETE 5 DB

A program célja a helyi demokráciával és az önkormányzatisággal kapcsolatos

kérdések megvitatása, az önkormányzat működésének megismertetése az

állampolgárokkal, a helyi döntéshozatalban való részvétel erősítése. Az emberi

jogok címmel előadás tartása.
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KÖSZÖNÖM 

A FIGYELMET!


